
 
 

 

Protokół nr 4/2024 

z posiedzenia Komisji Statutowej 

Rady Miejskiej Wrocławia 

z dn. 10 lipca 2024 r. 

godzina: 16:30 

 

BRM-DPP.0012.21.4.2024 

 

Posiedzenie Komisji prowadził Przewodniczący Dariusz Piwoński. 

Na ogólną liczbę 5 radnych członków Komisji, wszyscy obecni. 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.  

Lista osób uczestniczących w posiedzeniu, a niebędących członkami Komisji 

Statutowej Rady Miejskiej Wrocławia, stanowi załącznik nr 2 do niniejszego 

protokołu. 

 

Przewodniczący Komisji przywitał zgromadzonych, poinformował, że na sali 

jest wymagane kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych 

decyzji, a następnie otworzył posiedzenie Komisji Statutowej Rady 

Miejskiej Wrocławia. 

 

Ad. I Przewodniczący Dariusz Piwoński, w związku z wpływem poniższych 3 

projektów uchwał : 

- Projekt uchwały w sprawie zgody na zbycie akcji spółki działającej pod 

firmą: Wrocławski Klub Sportowy „Śląsk Wrocław” Spółka Akcyjna z 

siedzibą we Wrocławiu w związku z częściową prywatyzacją Spółki – druk 

109/24, 

 

- Projekt uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego 

Rady Osiedla Gajowice – druk 112/24 

- Projekt w sprawie rozpatrzenia skargi do Wojewódzkiego Sądu 

Administracyjnego we Wrocławiu na uchwałę nr LXXVI/1990/23 Rady 

Miejskiej Wrocławia w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic Kazimierza Michalczyka i 

Portowej we Wrocławiu – druk 113/24 
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poddał pod głosowanie dodanie wyżej wymienionych projektów uchwał 

jako punkty od 31 do 32  porządku posiedzenia Komisji Statutowej RMW  

 

Członkowie Komisji w wyniku głosowania (za – 4, przeciw – 0, 

wstrzymało się – 0) przyjęli zaproponowany porządek obrad posiedzenia. 

 

Zatwierdzony porządek posiedzenia stanowi załącznik nr 3 do niniejszego 

protokołu. 

 

Ad. II. Następnie Komisja po zapoznaniu się z projektami uchwał oraz 

opiniami Ekspertów w sprawie przedmiotowych materiałów (opinie 

Ekspertów stanowią załącznik nr 4 do protokołu) zaopiniowała je w 

następujący sposób: 

1. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr LXXVI/1969/23 Rady Miejskiej 

Wrocławia w sprawie budżetu Miasta na 2024 rok - druk nr 101/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

2. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr LXXVI/1970/23 Rady Miejskiej 

Wrocławia w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Miasta - 

druk nr 102/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

3. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę Nr LVI/1314/18 Rady Miejskiej 

Wrocławia w sprawie określenia samorządowych jednostek budżetowych, 

które gromadzą dochody na wydzielonym rachunku, źródeł tych dochodów 

i ich przeznaczenia oraz sposobu i trybu sporządzania planów finansowych 

dochodów i wydatków nimi finansowanych, dokonywania zmian w tym 

planie i ich zatwierdzania - druk nr 105/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

4. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia Strategii 

Rozwoju Ponadlokalnego Wrocławskiego Obszaru Funkcjonalnego „WrOF 
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2050” oraz określenia trybu i harmonogramu opracowania projektu 

Strategii, w tym trybu konsultacji - druk nr 89/24 

5. Projekt uchwały w sprawie nadania Statutu Miejskiemu Centrum Usług 

Socjalnych we Wrocławiu - druk nr 106/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

6. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr LX/1526/14 Rady Miejskiej 

Wrocławia w sprawie powołania Wrocławskiej Rady Seniorów oraz nadania 

jej Statutu - druk nr 107/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

7. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr XLVI/1206/21 Rady Miejskiej 

Wrocławia w sprawie przepisów porządkowych obowiązujących przy 

przewozie osób i bagażu taksówkami oraz przepisów regulujących 

obowiązek stosowania dodatkowych oznaczeń i dodatkowego wyposażenia 

technicznego taksówek - druk nr 88/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

8. Projekt uchwały uchylającej uchwałę nr VI/67/11 Rady Miejskiej 

Wrocławia w sprawie ustalenia rozkładu godzin pracy aptek 

ogólnodostępnych na terenie Miasta Wrocławia - druk nr 90/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

9. Projekt uchwały w sprawie zamiaru wzniesienia pomnika we Wrocławiu - 

druk nr 104/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

10. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez 

Prezydenta Wrocławia porozumienia określającego sposób realizacji 

inwestycji towarzyszącej - druk nr 103/24 
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Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

11. Projekt uchwały w sprawie nadania statutu Zarządowi Geodezji, 

Kartografii i Katastru Miejskiego we Wrocławiu - druk nr 91/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

12. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic Długiej i 

Starogroblowej we Wrocławiu - druk nr 92/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

13. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic Bernardyńskiej i św. 

Jana Kapistrana we Wrocławiu - druk nr 93/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

14. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic Michała Płońskiego i 

Jana Rubczaka we Wrocławiu - druk nr 94/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

15. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulicy Słowiańskiej we 

Wrocławiu - druk nr 95/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

16. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego w rejonie placu gen. Tadeusza 

Kościuszki i ulicy marszałka Józefa Piłsudskiego we Wrocławiu - druk nr 

96/24  
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Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

18. Projekt uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego 

Rady Osiedla Nadodrze- druk nr 97/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

19. Projekt uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego 

Rady Osiedla Nadodrze - druk nr 98/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

20. Projekt uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego 

Rady Osiedla Huby - druk nr 99/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

21. Projekt uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnej 

Rady Osiedla Huby - druk nr 100/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

22. Projekt uchwały w sprawie wniesienia skargi do Wojewódzkiego Sądu 

Administracyjnego we Wrocławiu na rozstrzygnięcie nadzorcze Wojewody 

Dolnośląskiego - druk nr 108/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

23. Projekt uchwały w sprawie wydania opinii o lokalizacji kasyna gry na 

terenie Wrocławia - druk nr 83/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

24. Projekt uchwały w sprawie wydania opinii o lokalizacji kasyna gry na 

terenie Wrocławia - druk nr 84/24 
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Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

25. Projekt uchwały w sprawie wydania opinii o lokalizacji kasyna gry na 

terenie Wrocławia - druk nr 85/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

26. Projekt uchwały w sprawie wydania opinii o lokalizacji kasyna gry na 

terenie Wrocławia - druk nr 86/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

27. Projekt uchwały w sprawie wydania opinii o lokalizacji kasyna gry na 

terenie Wrocławia - druk nr 87/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

28. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Prezydenta 

Wrocławia - druk nr 80/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

29. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Prezydenta 

Wrocławia - druk nr 81/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

30. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Prezydenta 

Wrocławia - druk nr 82/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

  

31.Projekt uchwały w sprawie zgody na zbycie akcji spółki działającej pod 

firmą: Wrocławski Klub Sportowy „Śląsk Wrocław” Spółka Akcyjna z 
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siedzibą we Wrocławiu w związku z częściową prywatyzacją Spółki – druk 

109/24 z uwzględnieniem autopoprawki 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

32. Projekt uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego 

Rady Osiedla Gajowice – druk 112/24 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

33. Projekt w sprawie rozpatrzenia skargi do Wojewódzkiego Sądu 

Administracyjnego we Wrocławiu na uchwałę nr LXXVI/1990/23 Rady 

Miejskiej Wrocławia w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic Kazimierza Michalczyka i 

Portowej we Wrocławiu – druk 113/24 

 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie nie zgłosiła uwag do projektu 

uchwały.  

 

Ad IV Nie zgłoszono wolnych wniosków.  

 

Ad V Komisja bez uwag przyjęła protokół nr 3 z 23 czerwca 2024r. 

 

 

Na tym posiedzenie zakończono. 

 

 

Dariusz Piwoński   

Przewodniczący Komisji Statutowej 

 

 

  

 

Protokół sporządziła:                                                  Barbara Grosel 

 


